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Головна  » Новини  » Війна в Україні

Українські удари по РФ вже
коштують Кремлю мільярди
доларів та знижують доходи
від нафти, - The Economist
15:03 11.06.2026 Чт

Атаки Сил оборони України на російські НПЗ та порти

завдають системної шкоди економіці країни-агресора

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

НПЗ Економіка РФ Війна Росії проти України

3 хв

ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

Далекобійні удари України знищують НПЗ та порти РФ (фото: росЗМІ )

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Українська кампанія далекобійних ударів по території Росії має

значно більший вплив на російську економіку та військове

виробництво, ніж прийнято вважати.

Як повідомляє РБК-Україна, про це йдеттся в аналітичному

матеріалі британського видання The Economist.

"Драматичні кадри ударів є корисними. Вони наближають війну

до звичайних росіян далеко від лінії фронту. Вони також

демонструють, що Росія не є непереможною", - йдеться у статті.

Втім, головний висновок авторів стосується не інформаційного,

а економічного ефекту атак.

"Наш аналіз даних свідчить, що українські удари є більш

масштабними та завдають більшої шкоди російській економіці

й військовому виробництву, ніж зазвичай вважається. Їхня

інтенсивність продовжує зростати", - зазначає видання.

Україна вдвічі збільшила кількість ударів

The Economist проаналізував 1289 українських ударів по

об’єктах, розташованих на відстані понад 100 км від

українського кордону. За підрахунками видання, якщо у 2022-

2024 роках було зафіксовано 335 таких ударів, то лише у 2025

році їхня кількість сягнула 658.

Нагадаємо, під час пресконференції у листопаді 2025 року

речник Генерального штабу ЗСУ Дмитро Лиховій повідомив, що

за серпень-вересень 2025 року 51% усіх далекобійних

безпілотників, які застосували Сили оборони України, були

виробництва Fire Point. При цьому саме вони забезпечили 56%

усіх уражених цілей.

Пізніше, у травні 2026 року директор Українського інституту

майбутнього Анатолій Амелін заявляв, що близько 60% усіх

далекобійних ударів по території РФ забезпечують FP-1 та інші

системи Fire Point.

Тактика атак змінюється

Окрему увагу автори приділяють зміні української тактики.

"Це відповідає новій українській моделі атак - завдавати

повторних ударів по критично важливих російських об’єктах", -

пише The Economist.

Читайте також: Після удару дронів палають резервуари на

найбільшій нафтобазі на Кавказі

Як приклад наводиться Туапсе, де після перших атак українські

сили повторно уражали інфраструктуру під час

відновлювальних робіт.

"Така тактика завдає економічного болю у два етапи. По-перше,

вона ускладнює швидкий ремонт", - зазначають автори.

РФ втрачає нафтові доходи

Видання також звертає увагу на ситуацію в російській

нафтопереробній галузі.

"Цієї весни виробництво на російських нафтопереробних

заводах було на 15% нижчим, ніж роком раніше, попри високі

ціни на нафту", - йдеться у матеріалі.

За оцінкою The Economist, наслідки ударів вже помітні й у

російських експортних доходах.

"Результати свідчать, що з червня 2025 року Росія заробляє на

викопному паливі менше, ніж можна було б очікувати за

поточних цін на нафту Brent, і цей розрив продовжує

збільшуватися", - пише видання.

Раніше ми також писали, що Росія скорочує експорт нафти

через дефіцит пального, спричинений ударами українських

дронів.
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